



本报讯(记者 杨尔欣)7月7日晚,第24届CUBA全国赛北区小组赛战罢,太原理工大学队、山西大学队、山西财经大学队3支球队顺利出线。

北区小组赛共有32支参赛队,他们分为8个小组展开争夺,每组前两名进入淘汰赛。太原理工大学队、山西大学队、山西财经大学队和中北大学队4支球队,代表我省出战。

3场小组赛中,太原理工大学队和山西大学队取得全胜,且场均净胜对手

25分以上。山西财经大学队凭借两胜一负的战绩,以E组第二名的身份晋级。中北大学队在一场关键战役中,以63比66惜败于首都经贸大学队,最终以一胜两负的总成绩位列B组第三名,无缘淘汰赛。

小组赛战罢,小组第一名球队自动落位,小组第二名球队则通过抽签的方式确定对手。最终,H组第一名山西大学队与C组第二名北京体育大学队相遇,C组第一名太原理工大学队与E组

第二名山西财经大学队对阵。

山西大学淘汰赛阶段苦战连连,北京体育大学队近年来实力飞速提升,是一块难啃的“硬骨头”。若能击败北京体育大学队,山西大学队晋级后将大概率与卫冕冠军清华大学队相遇。

太原理工大学队与山西财经大学队上演“同城德比”,意味着北区八强中至少有一支山西球队。太原理工大学队整体实力占优,此番对阵有望胜出。

恢复好于预期 穿上赛车服再出发

——专访中国F1车手周冠宇

“我觉得已经没有问题,可以去全面准备比赛。”中国F1车手周冠宇近日接受新华社记者专访时说。在经历难以想象的比赛事故后,重新穿上赛车服的周冠宇,满血归来,距离刚结束的F1英国站比赛,才不足5日。

在7月3日举行的F1英国大奖赛中,中国首位F1车手、阿尔法罗密欧车队的周冠宇的赛车在发车阶段被卷入碰撞事故。车辆被顶翻,失控后发生翻转,高速冲出赛道并严重受损。所幸,在Halo安全系统的保护下,周冠宇并无大碍。

“我没事,很幸运还可以站在这,今天Halo救了我,谢谢大家对我的关心。”这是周冠宇在4日凌晨写在社交平台上的话。

事故发生后,不少车迷朋友担心周

冠宇的身心状况。“这段时间我做了一些简单的恢复训练,进行自我调整,让自己进入一个好的状态,忘记那天的事故。”面对意外,周冠宇并没有停下脚步。

“经过短暂几天休息,各方面恢复比我预期的要好。”这位23岁的青年,有着远高于同龄人的成熟与稳重。“对于我自己的心理,我觉得没有任何问题,这么多年来的磨炼,我自己的内心可以去面对任何困难,我有足够的耐心去克服这些困难。”周冠宇的回答坚定而冷静。

在享受赛车运动所带来的激情与兴奋时,周冠宇的经历,也在不断地提醒着车迷朋友们,F1仍是极具危险的运动。在时速超过300公里的F1赛车里,每一位手握方向盘的车手,其背后所付出的勇气与努力,都值得我们给予最大

的支持与敬意。阿尔法罗密欧车队近日也确认,周冠宇将参加本周进行的F1奥地利大奖赛。

重新披上战衣,周冠宇露出了标志性的笑容。“奥地利这条赛道,一直是我比较喜欢的,在这条赛道也有很美好的回忆,2021年在奥地利拥有了自己的第一次第一节练习赛。”对于即将到来的F1奥地利大奖赛,周冠宇很有信心。

“我希望车队把我的赛车给修复好,我可以拿出100%的实力,为取得更好的成绩而努力。”周冠宇说。

根据赛事规定,在车队抵达奥地利之后,周冠宇还需要接受例行检查,如果一切顺利,周冠宇将继续参加比赛。

向前走,迈出坚定的步伐,再次踏上赛车场的周冠宇,归来即是英雄。

据新华社上海7月7日电

韩旭刷新在WNBA个人得分纪录

新华社华盛顿7月6日电 6日,在美国女子职业篮球联赛(WNBA)的焦点战中,纽约自由人队客场以116:107逆转战胜拉斯维加斯王牌队,中国球员韩旭砍下24分,刷新了在WNBA的个人得分纪录。

此役,韩旭替补登场19分钟,全场12投11中,其中三分球2投2中,高效得到24分,外加8个篮板和3次助攻。

值得一提的是,韩旭全场没有一次失误,并且前十次出手全部命中。

韩旭在赛后新闻发布会上感谢了教练和队友的信任,并表示胜利源自团队的整体改变。“今天大家都每个人都做出来了很多改变,我们终于把球移动了起来。大家也肯多传球给我了,我今天手感也很好。”韩旭说,“大家齐心协力,针对对手的特点去防守,(取得了)特别好

的团队胜利。”

帮助球队逆转战胜西部第一的拉斯维加斯王牌队后,韩旭也收获了更强的自信心。“虽然对方是排名非常高的球队,但一定要打出自信,相信自己,只要我们做好自己,我们就是最棒的。”

自由人队将继续她们的客场之旅,下一场比赛对阵菲尼克斯水星队。

中国足协要求各俱乐部提交欠薪解决进度报告

新华社北京7月7日电 7日,中国足协发布《关于进一步做好2022赛季各级职业联赛相关政策落实工作的补充通知》。通知要求各职业俱乐部于今年7月18日前,向中国足协联系人提交最新的《职业俱乐部欠薪汇总表》及《俱乐部欠薪解决进度报告》,并于8月1日前向中国足协联系人提交欠薪解决的具体还款情况和还款凭证。

中国足协表示,各俱乐部应认真研读政策文件,准确理解政策文件中对于俱乐部欠薪解决方案的时间节点及解决欠薪总额的比例要求,严肃对待解决

欠薪的工作,及时妥善处理各俱乐部2021赛季及之前的欠薪问题。

2022年7月31日是中国足协此前设立的各俱乐部解决欠薪问题的第一个时间节点。本赛季中国足球职业联赛开始前,部分俱乐部存在欠薪问题,中国足协统筹考虑保障球员利益和俱乐部的现实状况,在今年4月出台了《关于2022赛季中超联赛、中甲联赛、中乙联赛相关工作的通知》,部分存在欠薪的俱乐部在提交具体欠薪解决方案后被有条件授予准入。

同时中国足协要求:各俱乐部在2022

赛季不得有新的欠薪问题。2021赛季及之前的欠薪问题设立三个时间节点:2022年7月31日前解决欠薪不低于总额的30%,2022年10月31日前解决欠薪不低于总额的70%,2022年12月31日前解决全部欠薪。在上述三个时间节点,相关俱乐部必须向中国足协提交所有教练员、球员、工作人员签字的2021赛季欠薪偿还表。

根据相关处罚规定,未能在2022年7月31日前完成偿还不低于2021赛季及之前欠薪总额30%的俱乐部,将被禁止2022赛季第二次转会窗口注册新球员并处罚扣除联赛积分3分。

中国飞盘联赛拟于下半年开赛

新华社北京7月7日电(记者卢星吉)国家体育总局社会体育指导中心(以下简称“社体中心”)7日印发了关于举办中国飞盘联赛有关事宜的通知,拟于2022年下半年开赛。

根据该文件,这一联赛的正式名称为“2022—2023年中国飞盘联赛”,比赛项目为团队飞盘(男女混合),执行世界飞盘联合会颁布的《团队飞盘竞赛规则(2021—2024)》,设有分站赛和总决赛,参赛单位面向社会,基层社区、企事业单位、社会团体、学校均可组队报名参赛。

通知中拟定的分站赛时间为2022年8月至2023年2月,候选地点包括北京、上海、杭州、成都、广州、武汉等城市,各分站前两名的团队将取得总决赛资格。总决赛计划于2023年5月举行。

近年来,团队飞盘(男女混合)运动逐渐在我国普及,这一新兴项目上手容易,场地要求较为宽松,比赛中富有团队配合和多变战术,渐漸在各年龄层次群体中推广开来。

“飞盘运动深受群众喜爱,近年来发展迅速,已成为全民健身活动的重要组成部分。”社体中心的文件中亦写道。

张帅组合打进温网女双四强

张帅距离个人的第三个大满贯女双冠军又近了一步。在北京时间7月7日凌晨结束的温网第10个比赛日中,她与比利时名将梅尔滕斯直落两盘击败赛会7号种子古拉奇/克莱帕奇,闯入四强。

这场比赛,张帅和梅尔滕斯打得顺风顺水,很快就取得了局分4比0的领先。古拉奇/克莱帕奇在第五局才拿下自己本场比赛的第一个发球局,虽然她们在第八局也完成了一次回破,但对于首盘的胜负走向已于事无补,张帅组合以6比3先拔头筹。第二盘,张帅/梅尔滕斯继续火力全开,以6比2锁定整场比赛的胜利。接下来,张帅/梅尔滕斯将对阵美国组合科林斯/克拉夫奇克。

女单方面,继贾贝尔和玛利亚后,莱巴金娜成为今年温网又一位首次打入大满贯赛女单四强的球员,接下来,她将对阵两个大满贯头衔拥有者、2019年赛会冠军哈勒普。

男单2号种子纳达尔决胜盘抢10击败了11号种子弗里茨,拿下今年个人大满贯赛单打第19胜的同时,也连续3次打进温网男单四强。不过,在这场4小时21分钟的鏖战中,纳达尔的腹部出现了明显不适,第二盘局分4比3领先时,他一度因此离场治疗。半决赛,纳达尔的对手是克耶高斯,后者是2008年以来打入温网男单半决赛的唯一非种子球员。李远飞

中国队男排不敌荷兰队

新华社波兰格但斯克7月6日电(记者刘旸、张章)6日在2022年世界男排联赛波兰站比赛中,中国队0:3不敌荷兰队,目前以2胜7负位居积分榜第13位。

这是中国队本赛季第9场比赛,也是在波兰站的第一场比赛。首局战况胶着,双方从一开始紧咬比分,从1平一路打至7平后,双方分差首次来到2分,中国队以9:7领先,随后以11:12落后一分进入技术暂停。

暂停结束后,中国队连续丢分。12:15落后时,主教练吴胜请求暂停,随后追至16:18。中国队因场上跑位、配合等失误连丢4分。16:22后,中国队打出8:2的小高潮,将比分追至24平。此后多次挽救局点,但最终以27:29遗憾告负。

第二局中国队开局不利,丢分过快,以6:12进入技术暂停。随后比分交替上升,无奈分差越拉越开,最终以12:25输掉第二局。第三局与第二局如出一辙,荷兰队依靠颇具威胁的发球和拦网,确立领先优势,并始终压制中国队反击,最终以25:13锁定胜局。

本场比赛进攻得分方面,中国队以33:43落后10分;拦网得分上,荷兰队以13:6领先。荷兰队共10次发球直接得分,中国队这一数据是零。荷兰队的尼米尔拿下全场最高的30分。中国队的主攻手张景胤和接应张冠华都得到全队最高的12分。